
評価項目 A B C D E

1 子どもは楽しく学校に通っている。 50.0% 34.4% 6.3% 9.4% 0.0%

2 予測が困難な時代を主体的に生き抜く力をもった生徒が育っている。 3.1% 46.9% 28.1% 9.4% 12.5%

3
人権や郷土の自然・文化を愛し，尊重することができる豊かな人間性を

もった生徒が育っている。
18.8% 68.8% 3.1% 3.1% 6.3%

4 基本的生活習慣を確立し，自ら健康を管理できる生徒が育っている。 18.8% 43.8% 31.3% 0.0% 6.3%

5
自ら課題を見つけ，他者と協働しながら粘り強く取り組むことができる

生徒が育っている。
15.6% 50.0% 25.0% 3.1% 6.3%

6
単元テストの結果を自分の学習改善に生かすことができる生徒が育って

いる。
9.4% 40.6% 34.4% 6.3% 9.4%

7
学校は，保護者との連絡を十分にとり，個に応じた指導やチーム対応等

の支援に努めている。
9.4% 50.0% 15.6% 15.6% 9.4%

8 授業の目標や評価の方法を理解しながら学ぶ生徒が育っている。 9.4% 40.6% 31.3% 3.1% 15.6%

9
単元シラバスや年間授業計画を基に，見通しをもって主体的に学ぶ生徒

が育っている。
12.5% 31.3% 31.3% 3.1% 21.9%

10
学校は，海洋教育や職業講話など様々な機会を通じて，家庭・地域との

連携に努めている。
28.1% 46.9% 6.3% 3.1% 15.6%

11
学校は，様々な分野の外部講師による講演やセミナー等で生徒の可能性

の伸⾧に努めている。
21.9% 56.3% 9.4% 3.1% 9.4%

12
学校は，安全教育・防災教育等により，生徒の安心・安全を守ることに

努めている。
21.9% 59.4% 9.4% 0.0% 9.4%

13
学校は，教育活動について，案内文等の配布やホームページ等の広報活

動を通じて情報を十分提供している。
6.3% 65.8% 21.9% 0.0% 6.3%

学校評価アンケート（保護者用　１年）～よりよい与論高校を目指して～

 生徒たちの高校生活をより充実したものにするために，学校の教育活動や組織について，保護者の皆

様の御意見をいただき，学校改善の資料にします。

 「令和５年度 鹿児島県立与論高等学校グランドデザイン」を合わせ見て，お子さんの様子からお答え

ください。

A：そう思う B：少しそう思う C：あまり思わない D：思わない E：分からない

(御感想・御意見・御要望欄)

・ いつも，休日返上し子供達のご指導ありがとう御座います。今は成績順位（上位15以内）

 が掲示されないので、どの順位にいる子も誰より良いのか悪かったのか分からず悔しさも喜

 びもなく，向上心が抑えられているのでは無いかと思います。今と昔は違うとは言いますの

 で，そういう方針なのかもしれませんが，ふと思った感想です。

・ 担任の先生へは，いろんな面において声をかけていただいて，ありがたいです。学校評価

 アンケートをGoogleフォーム行う と，Wi-Fi環境の整っ てい ないご家庭では大変なのかな？

 と思います。

・  通年単元テストの予定等が年間計画ではありますが，確実な日程 が分からないので，子ど

 もへの声掛けが難しいです。

・ 特定の教科において，自身で取り組む指示だけということを聞いています。生徒の意見が

 届いているのか疑問です。

・ もっと保護者の意見も聞いて欲しいです。

・ 安心メールをもっと活用して頂きたい。ここに書かれている問に共通して言えるこだと思い

 ますが，夢や希望（将来)がないと向上しないと思います。果たしてどのくらいの子が持って

 いるかが問題です。



評価項目 A B C D E

1 子どもは楽しく学校に通っている。 57.6% 36.4% 0.0% 6.1% 0.0%

2 予測が困難な時代を主体的に生き抜く力をもった生徒が育っている。 3.0% 48.5% 27.3% 9.1% 12.1%

3
人権や郷土の自然・文化を愛し，尊重することができる豊かな人間性を

もった生徒が育っている。
9.1% 78.8% 6.1% 3.0% 3.0%

4 基本的生活習慣を確立し，自ら健康を管理できる生徒が育っている。 12.1% 60.8% 21.2% 0.0% 6.1%

5
自ら課題を見つけ，他者と協働しながら粘り強く取り組むことができる

生徒が育っている。
15.2% 51.5% 27.3% 6.1% 0.0%

6
単元テストの結果を自分の学習改善に生かすことができる生徒が育って

いる。
3.0% 60.6% 18.2% 9.1% 9.1%

7
学校は，保護者との連絡を十分にとり，個に応じた指導やチーム対応等

の支援に努めている。
27.3% 45.5% 12.1% 15.2% 0.0%

8 授業の目標や評価の方法を理解しながら学ぶ生徒が育っている。 15.2% 39.4% 24.2% 6.1% 15.2%

9
単元シラバスや年間授業計画を基に，見通しをもって主体的に学ぶ生徒

が育っている。
9.1% 45.5% 27.3% 6.1% 12.1%

10
学校は，海洋教育や職業講話など様々な機会を通じて，家庭・地域との

連携に努めている。
33.3% 48.5% 6.1% 6.1% 6.1%

11
学校は，様々な分野の外部講師による講演やセミナー等で生徒の可能性

の伸⾧に努めている。
39.4% 42.4% 6.1% 3.0% 9.1%

12
学校は，安全教育・防災教育等により，生徒の安心・安全を守ることに

努めている。
21.2% 51.5% 6.1% 6.1% 15.2%

13
学校は，教育活動について，案内文等の配布やホームページ等の広報活

動を通じて情報を十分提供している。
39.4% 42.4% 15.2% 3.0% 0.0%

 生徒たちの高校生活をより充実したものにするために，学校の教育活動や組織について，保護者の皆様

の御意見をいただき，学校改善の資料にします。

 「令和５年度 鹿児島県立与論高等学校グランドデザイン」を合わせ見て，お子さんの様子からお答えく

ださい。

学校評価アンケート（保護者用　２年）～よりよい与論高校を目指して～

(御感想・御意見・御要望欄)

・ 担任の先生からGoogle class roomメールやお電話をいただき，子が見せ忘れたプリントの確認がし

 やすくなり，安心します。また学校を信頼することができており感謝です。ありがとうございます。

・ 海洋教育など，子ども達にいろいろな経験をさせていただきありがとうございます。学んだ事を，

 これから活かしていけるといいです。ご指導の程よろしくお願いいたします。

・ 保護者とわかっていても挨拶しない教員がほとんどのように思う。コミュニケーションが取りづらい。

・ 部活動では，あまり保護者や子供達の意見に耳を傾けてもらえてない気がする。(指導内容ではない)

A：そう思う B：少しそう思う C：あまり思わない D：思わない E：分からない



評価項目 A B C D E

1 子どもは楽しく学校に通っている。 52.9% 23.5% 11.8% 5.9% 5.9%

2 予測が困難な時代を主体的に生き抜く力をもった生徒が育っている。 17.6% 52.9% 11.8% 5.9% 11.8%

3
人権や郷土の自然・文化を愛し，尊重することができる豊かな人間性をもった生

徒が育っている。
29.4% 58.8% 5.9% 0.0% 5.9%

4 基本的生活習慣を確立し，自ら健康を管理できる生徒が育っている。 23.5% 35.3% 23.5% 0.0% 17.6%

5
自ら課題を見つけ，他者と協働しながら粘り強く取り組むことができる生徒が

育っている。
17.6% 52.9% 5.9% 5.9% 17.6%

6 単元テストの結果を自分の学習改善に生かすことができる生徒が育っている。 11.8% 35.3% 11.8% 0.0% 41.2%

7
学校は，保護者との連絡を十分にとり，個に応じた指導やチーム対応等の支援に

努めている。
29.4% 29.4% 17.6% 0.0% 23.5%

8 授業の目標や評価の方法を理解しながら学ぶ生徒が育っている。 17.6% 41.2% 5.9% 0.0% 35.3%

9
単元シラバスや年間授業計画を基に，見通しをもって主体的に学ぶ生徒が育って

いる。
11.8% 47.1% 5.9% 0.0% 35.3%

10
学校は，海洋教育や職業講話など様々な機会を通じて，家庭・地域との連携に努

めている。
35.3% 47.1% 5.9% 0.0% 11.8%

11
学校は，様々な分野の外部講師による講演やセミナー等で生徒の可能性の伸⾧に

努めている。
41.2% 52.9% 5.9% 0.0% 0.0%

12
学校は，安全教育・防災教育等により，生徒の安心・安全を守ることに努めてい

る。
35.3% 29.4% 11.8% 0.0% 23.5%

13
学校は，教育活動について，案内文等の配布やホームページ等の広報活動を通じ

て情報を十分提供している。
23.5% 52.9% 11.8% 0.0% 11.8%

学校評価アンケート（保護者用　３年）～よりよい与論高校を目指して～

 生徒たちの高校生活をより充実したものにするために，学校の教育活動や組織について，保護者の皆様の御意見を

いただき，学校改善の資料にします。

 「令和５年度 鹿児島県立与論高等学校グランドデザイン」を合わせ見て，お子さんの様子からお答えください。

A：そう思う B：少しそう思う C：あまり思わない D：思わない E：分からない

(御感想・御意見・御要望欄)

・ 与論島の文化に興味がなく，大人たちに好感を持てないようだ。

・ 先生と保護者の距離感について少し疑問を感じます。

・ 子どもが学校からの文書をほぼ持ち帰らないのでアンケートもほぼ分からない回答で恐縮です。

・ 運動会の組分けは早急に対応して頂きたいです。

・ 拙宅の話で恐縮ですが欠席が多かったので保護者としては電話連絡が辛くなりました「何故，休むのです

 か？」と理由を聞かれても不登校児本人も理由が分からないし，保護者も理由が分からない場合もある事を

 共有して頂けると有難いです。担任の先生には状況を分かって頂いていたので有り難く感謝しています。


